

«Бути разом – це чудово!»

Згуртування класного колективу – важливий і відповідальний етап у житті учнів. Аби з перших днів перебування в школі діти почувалися комфортно, педагог має приділити значну увагу налагодженню тісних дружніх взаємин не лише між ними, а й між іншими родинами. Саме цьому якнайкраще сприяють спільні справи та участь у різноманітних позакласних заходах. Ефективною формою здруження дитячого колективу й налагодження партнерських відносин між вихованцями та їхніми сім'ями є, зокрема, спільні походи.

Так, минулого тижня ми провели незвичайний похід – усі гуртом, однією великою класною родиною, під девізом: « Помандруємо, позмагаємось – всі подружимося, об'єднаємось», вирушили до одного з мальовничих куточків с. Росоші, під назвою «Шпиль». На зібрання були запрошені наші однокласники, учні 3 класу філії закладу Очитківської ЗОШ І – ІІ ст. разом з батьками та класним керівником Нагорною Катериною Олександрівною.

Тут ми мали змогу ближче познайомитись одне з одним, погратися й позмагатися, а ще – продемонструвати, наскільки дружно і злагоджено вміємо виконувати спільні завдання.

Перш ніж вирушити в путь, діти об'єдналися в команди: «Клиночок» і «Дубок», повторили правила дорожнього руху та пригадали правила поведінки в природі.

Зустріч із природою, школярки сіли на землю у велике коло, розпочалося з приємних думок та найкращих побажань рідним, близьким.

А далі найцікавіше: ігри, естафети, спортивні вікторини між дітьми та їх батьками, конкурс для уболівальників « Загадковий».

Наші бабусі та дідусі не були осторонь приготували смачні бутерброди, юшку, запашні шашлики, солодощі, фрукти.

За участь у змаганнях учасники отримали нагороди та призи. Пережиті разом позитивні емоції, завзятий дух змагань сприятимуть налагодженню взаємин між учасниками освітнього процесу: дітьми, родинами учнів, педагогом.

- Сподіваюсь у нас буде ще багато таких спільних мандрівок. Тож до нових зустрічей!
Пам'ятайте :
Бути разом – це чудово!
В лісі, в полі чи у класі,
Ми вчимося знову й знову
Добрим світ робить й прекрасним!

О.В. Мельник класний керівник 3 класу

Росошанського НВК